



Váš dopis zn./ze dne:

1. 3. 2022

Č. j.:

Sp. zn.:

S-MHMP 368906/2022

Vyřizuje/tel.:

Mgr. Lucie Tužová/+420 236 002 541

Počet listů/příloh: 2/0

Datum:

2.3.2022

Odpověď na žádost o hodnocení projektu



dne 1. 3. 2022 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), ve věci „žádosti o posudky hodnotitelů projektu *PechaKucha Night Prague*“.


K Vaší žádosti Vám zasílám následující posudky:

Počet bodů	Stanovisko hodnotitele	Zdůvodnění
91		Formát PechaKucha Night je významným a dobře zavedeným prvkem ve vzdělávání a popularizaci poznání. Je správné, že Hlavní město má svoji platformu tohoto populárního a prospěšného formátu, který učí věcnosti, kritickému myšlení a rétorickým dovednostem nejen ty, kdo ny něm vystupují, ale i publikum.
80		Jedná se o velice úspěšný projekt, který je atraktivní informační dynamizací mnoha uměleckých a kreativních oborů. Pozitivně hodnotím zapojení děti. Jedná se o prestižní akci, kterou by měla mít každá velká kulturní metropole. Na straně druhé míru soběstačnosti považuji za příliš nízkou.
80		Doporučuji projekt k podpoře. Oceňuji kvalitu programu a dlouhodobou dobrou kurátorskou, produkční i propagační práci na večerech PKN Prague, které mají velmi dobrou úroveň.
89		Pecha Kucha Night je stálice na pražské kulturní / popularizátorské scéně. Oceňuji, jak se realizátoři poprali s

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: odbor kultury a cestovního ruchu
Kontaktní centrum: 12 444
E-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h

Elektronický podpis - 4.3.2022
Certifikát autora podpisu :

Jméno : Jiří Sulženko
Vydal : ACAeID3.1 - Issuing Certificate
Platnost do : 1.4.2022 12:42:16-000+02:00

		covidem a zapojili zajímavé řečníky z celého světa. Plánování a tým jsou na vysoké úrovni. Je otázkou, zda je rozpočet přiměřený a má se z veřejných prostředků platit odměny v takové výši
73		Originální žánrově široký projekt, jehož umělecký význam a potřeba má živé provedení i online záznam v podobě obsáhlé audiovizuální knihovny dostupné veřejnosti zdarma. Detailně prezentovaná žádost a adekvátně kalkulovaný rozpočet. Projekt aktuálně ztratil hlavního partnera, a tak může být ohrožena udržitelnost nebo být omezen rozsah dramaturgického plánu. Žadatel poptává 45% rozpočtu. Doporučuji k podpoře grantem HMP.

Každá žádost je hodnocena dvěma členy Dotační komise RHMP pro udělování dotací v oblasti kultury a třemi expertními hodnotiteli.

S pozdravem

MgA. Jiří Sulženko, Ph.D.
ředitel odboru kultury a cestovního ruchu
podepsáno elektronicky